



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU
POSTUPAKA JAVNE NABAVE
Zagreb, Koturaška 43/IV

Klasa: UP/II-034-02/12-01/130
Ur. broj: 354-01/12-10
Zagreb, 24. travnja 2012.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave postupajući po žalbi žalitelja Mašinoprojekt d.o.o. Zagreb, nositelja ponude u zajednici ponuditelja sa Geo 6 d.o.o. Zagreb i žalbi žalitelja APG-Inženjering d.o.o. Dugo Selo, na Odluku o poništenju u otvorenom postupku javne nabave za izradu projektne dokumentacije za O.Š. Markuševac - PO Vidovec, broj objave: N-02-V-144337-181111, naručitelja Grad Zagreb, Zagreb, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine broj 21/10) članka 134., članka 151. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj 110/07 i 125/08), članka 186. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj 90/11) i članka 46. Zakona o općem upravnom postupku (Narodne novine broj 47/09) donosi

ZAKLJUČAK

1. Obustavlja se postupak po žalbi žalitelja Mašinoprojekt d.o.o. Zagreb, nositelja ponude u zajednici ponuditelja sa Geo 6 d.o.o. Zagreb, na Odluku o poništenju u otvorenom postupku javne nabave za izradu projektne dokumentacije za O.Š. Markuševac - PO Vidovec, broj objave: N-02-V-144337-181111, naručitelja Grad Zagreb, Zagreb.

2. Odbija se zahtjev žalitelja APG-Inženjering d.o.o. Dugo Selo za naknadom troška žalbenog postupka kao neosnovan.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj Grad Zagreb, Zagreb objavio je 21. studenoga 2011. godine u Elektroničkom oglasniku javne nabave poziv na nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave, za izradu projektne dokumentacije za O.Š. Markuševac - PO Vidovec, broj objave: N-02-V-144337-181111.

U predmetnom postupku ponude je dostavilo pet ponuditelja, a naručitelj je nakon pregleda i ocjene ponuda donio Odluku o poništenju KLASA: 400-01/11-006/241, UR.BROJ: 251-02-01-12-28 od 10. siječnja 2012. godine pozivom na odredbu članka 94. stavak 1. točka 3. Zakona o javnoj nabavi.

Na predmetnu odluku žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao žalitelj Mašinoprojekt d.o.o. Zagreb, nositelja ponude u zajednici ponuditelja sa Geo 6 d.o.o. Zagreb, 26. siječnja 2012. godine. U žalbi osporava svoju neprihvatljivost te tvrdi da je ponudu dostavio sukladno dokumentaciji za nadmetanje. Traži poništiti Odluku o poništenju i da se sklopi ugovor o javnoj nabavi.

Na predmetnu odluku žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao žalitelj APG-Inženjering d.o.o. Dugo Selo, 27. siječnja 2012. godine. U žalbi osporava svoju neprihvatljivost te ukazuje na propuste u dokumentaciji za nadmetanje. Traži

poništiti Odluku o poništenju i odabir svoje ponude kao najpovoljnije te naknadu troškova žalbenog postupka u iznosu od 10.000,00 kuna te pripadajući porez na dodanu vrijednost.

Postupajući po žalbi žalitelja Mašinoprojekt d.o.o. Zagreb i žalbi žalitelja APG-Inženjering d.o.o. Dugo Selo naručitelj je 1. veljače 2012. godine izvršio ponovni pregled i ocjenu ponuda te o tome sastavio Zapisnik. Naručitelj je dostavljene žalbe ocijenio djelomično osnovanima pa je postupajući sukladno odredbi članka 153. stavak 1. Zakona o javnoj nabavi 1. veljače 2012. godine donio Odluku o odabiru KLASA: 400-01/11-006/241- UR.BROJ: 251-02-01-12-33. Navedenom odlukom stavio je van snage Odluku o poništenju otvorenog postupka javne nabave izrade projektne dokumentacije za O.Š. Markuševac - PO Vidovec i kao najpovoljniju odabrao ponudu zajednice ponuditelja Mašinoprojekt d.o.o. Zagreb, nositelj ponude i Geo 6 d.o.o. Zagreb, član zajednice.

Sukladno odredbi članka 153. stavak 4. Zakona o javnoj nabavi naručitelj je Odluku o odabiru dostavio svim sudionicima postupka o čemu je izvijestio Državnu komisiju za kontrolu postupaka javne nabave, uz dostavu žalbi i dokaza o dostavi nove odluke svim sudionicima postupka. Protiv nove odluke nije izjavljena žalba.

Kako je naručitelj Odlukom o odabiru KLASA: 400-01/11-006/241- UR.BROJ: 251-02-01-12-33 od 1. veljače 2012. godine odlučio o svim zahtjevima žalitelja Mašinoprojekt d.o.o. Zagreb, to je evidentno da su tijekom postupka prestale postojati pravne pretpostavke za daljnje vođenje postupka pred ovim tijelom. Slijedom navedenoga, a sukladno odredbama članka 46. stavka 5. Zakona o općem upravnom postupku vezano uz žalbu žalitelja riješeno je kao u izreci ovog zaključka pod točkom 1.

Žalitelj APG-Inženjering d.o.o. Dugo Selo u žalbi je postavio zahtjev za naknadom troškova žalbenog postupka u iznosu od 10.000,00 kuna te pripadajućim porezom na dodanu vrijednost.

Naručitelj je donio Odluku o odabiru, no sukladno članku 158. stavku 2. Zakona o javnoj nabavi kojim je propisano da je Državna komisija jedina ovlaštena rješavati o troškovima postupka, nije bio ovlašten odlučiti o troškovima žalbenog postupka. Stoga je naručitelj pravilno postupio kada je novu odluku i žalbu APG-Inženjering d.o.o. Dugo Selo te ostale dokaze dostavio ovom tijelu jer je o troškovima valjalo odlučiti. Osnovanost zahtjeva za naknadu troškova žalbenog postupka veže se uz uspjeh žalitelja u žalbenom traženju. Žalitelj APG-Inženjering d.o.o. Dugo Selo traži poništenje Odluke o poništenju i donošenje Odluke o odabiru kojom bi njegova ponuda bila odabrana kao najpovoljnija. Stoga je njegova žalba djelomično osnovana jer je Odluka o poništenju poništena čime je žalitelj u tom dijelu uspio, dok u dijelu kojim traži svoj odabir nije uspio. Slijedom navedenog, odlučeno je da sukladno članku 158. stavak 6. Zakona o javnoj nabavi svaka strana podmiri svoje troškove kako je riješeno u izreci ovog zaključka pod točkom 2.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana primitka zaključka.

Dostaviti:

1. Grad Zagreb, Zagreb, Trg Stjepana Radića 1
2. Mašinoprojekt d.o.o. Zagreb, Braće Domany 8
3. APG-Inženjering d.o.o. Dugo Selo, Josipa Zorića 62
4. Državni ured za reviziju, Zagreb, Tkalčićeva 19
5. Ministarstvo gospodarstva, Uprava za sustav javne nabave
Zagreb, Ulica grada Vukovara 78
6. Pismohrana, ovdje

